

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年2月3日 星期日 农历戊戌年十二月廿九 第7737期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



市总工会向住滨全国劳模 发放春节慰问金

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 蔡洪霞 张建国报道)在新春佳节来临之际,市总工会开展了劳模慰问暨帮扶救助工作,为25名全国劳动模范每人发放春节慰问金2000元,并为他们送去春节慰问信,

向他们致以诚挚的问候和崇高的敬意。

为体现党委政府的关怀,近期市总工会筹措资金对家庭生活困难的全国劳模、省部级劳模、市级劳模开展了帮扶救助活动,共发放困难帮扶金105万元。

多年来,市总工会一直关心关爱各级劳模的工作和生活情况,除了帮扶救助困难劳模外,每年还为劳模免费查体,组织部分劳模外出疗休养,切实把党和政府的关怀和温暖送到劳模心坎上。

全市领导干部会议召开

宣布省委关于市委主要负责同志职务调整的决定

余春明同志任中共滨州市委书记

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵报道)2月2日,全市领导干部会议召开,宣布省委关于市委主要负责同志职务调整决定。省委组织部常务副部长于富华,张光峰、余春明、宇向东、张凯、张兆宏等出席会议。

于富华宣布省委决定:余春明同志任中共滨州市委委员、常委、书记兼市委党校校长;张光峰同志不再担任中共滨州市委委员、常委、委员和市委党校校长职务,另有任用。

张光峰讲话指出,这次调整,是省委从全省大局和滨州实际出发,通盘考虑作出的决定,充分体现了省委对滨州发展的重视、关心和支持,我完全赞同、衷心拥护、坚决服从。相信以余春明同志为班长的滨州市委,一定能够团结带领全市广大党员干部群众同心同德、群策群力,谱写出滨州发展新篇章,再创滨州新的辉煌。

张光峰说,2008年2月,我从团省委调任滨州,转眼在这片热土上已经工作生活了十一年。十一年来,在历届领导班子打下的良好基础上,我和市几大班子的同志们,牢记嘱托,不忘初心、勇担使命,团结带领全市广大干部群众,继承和发扬渤海革命老区光荣传统,探索形成“六个更加注重”的发展思路,全力以赴抢抓机遇、破解难题、闯新路,全面建设更高质量更高水平的小康滨州。十一年来,令我满意的是,滨州经济社会各项事业取得了长足发展,“五大千亿级产业集群”

撑起了滨州经济跨越发展的脊梁,全市GDP从1030亿元增长到2641亿元,达到原来的2.6倍;一般公共预算收入从59亿元增长到241亿元,达到原来的4倍。连续十年“林水会战”,“晴天白茫茫、雨天水茫茫”的苦海沿边,变成了“粮丰林茂、北国江南”的生态滨州。每年办好“十件民生实事”,切实解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题。加快推进重大基础设施建设,滨州港、德大铁路、济青高铁先后通航通车,滨滨高铁、京沪二线也将启动建设,构筑起了未来发展的强大基础支撑。十一年来,令我鼓舞的是,滨州已经迈上了甩掉包袱、轻装上阵的新起点。坚决扛起打赢“三大攻坚战”的重大政治责任,聚焦突出问题,集中力量攻坚,扎实推进中央、省级环保督察反馈问题整改,及时有效化解零星集团等重大金融风险,现行标准下贫困人口全部脱贫。十一年来,令我振奋的是,我们不畏艰险、主动作为,解决了一些长期积累的矛盾和问题,办成了一些过去想办而没有办成的大事,实现了新旧动能转换全面起势,经济筑底稳健回升,夯实了高质量发展之基。十一年来,令我欣慰的是,滨州广大干部群众团结奋进,呈现出昂扬向上的精神状态。党员干部“讲政治、重规矩、作表率”,各级党组织的创造力、凝聚力和战斗力不断增强,干部队伍心顺气足,政治生态山清水

秀。十一年来,令我感动的是,滨州广大党员干部群众给了我莫大的理解与支持。市几大班子的同志,与我一起承担责任、承受压力、并肩作战,给了我信心和力量;全市各级党员干部全力支持市委工作,支持我个人工作,凝聚了滨州发展的强大合力。

张光峰动情地说,滨州历史悠久、文化灿烂、环境优美,滨州人民勤劳智慧、朴实善良、吃苦耐劳,是一个充满希望、充满活力、令人留恋的地方。衷心祝愿滨州的明天更加美好!衷心祝愿滨州人民更加幸福!

余春明表示完全拥护、坚决服从组织的决定。他说,滨州是一个历史悠久的城市,是一个充满活力的城市,也是一个前景可期的城市。省委决定由我担任中共滨州市委书记,这既是信任和肯定,更是鞭策和期望,深感使命光荣、责任重大,一定倍加珍惜组织的信任、群众的重托,一定倍加珍惜服务滨州人民、服务滨州发展的机会,恪尽职守、殚精竭虑、苦干实干,以实际行动,向省委和滨州人民交上一份满意的答卷。

一是坚定不移做到“两个维护”。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,真正在学懂弄通做实上下功夫、见成效。把坚决落实“两个维护”作为最大的政治纪律和政治规矩,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央的权威和集中统一领导,树牢

“四个意识”,坚定“四个自信”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。把对党忠诚作为安身立命之本,把政治可靠体现到确保党中央决策部署在滨州落地生根、见成效上。

二是坚定不移保持社会发展大局稳定。认真学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,全面贯彻落实中央书记处关于做好防范化解重大风险工作视频会议上提出的工作要求,坚持底线思维,增强忧患意识,提升防控能力,把风险防控要求落实到每一个领域、每一个岗位、每一个环节上,下好先手棋,打好主动仗。充分考虑全年工作中的难点问题,周全制订各领域风险预案,采取有效措施,积极应对各类风险挑战,全力做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期的工作,切实做到守土有责、守土尽责。

三是坚定不移抓工作落实。以抓铁有痕、踏石留印的韧劲,坚决把各项目标任务落到实处。工作理念上突出务实创新,用好思想解放这个最大的动能,以发展的眼光看待前进中的问题,用创新的办法解决发展不平衡、不充分的难题。工作路径上健全责任制,按照事业工程化、工程责任化、责任数字化的要求,提高境界、提高标准、提高执行力,把每一项重要工作都细化、量化、具体化,压实任务、责任到

人,不挂空挡、务求实效。工作导向上坚持为民服务,把保障和改善民生作为根本出发点和落脚点,从人民最关心、最直接、最现实的利益问题入手,统筹推进,全面提升,努力打好“三大攻坚战”,创造经得起人民和历史检验的实绩。

四是坚定不移推动高质量发展。把实施新旧动能转换重大工程,作为滨州高质量发展的重大机遇,深入践行新发展理念,以供给侧结构性改革为主线,全面塑造经济高质量发展新优势。把“双招双引”作为牵动工作全局、取得工作主动权的关健抓手,抓住用好好家书记在全省经济工作会议上讲到的“七个大好机遇”,聚焦、聚力重大活动、重大项目、提升思维理念,创新模式路径,吸引高端资源要素,助推产业转型升级。持续深化体制机制创新,加大有效制度供给,以改革开放释放新旧动能转换的源动力,为小康滨州建设打好基础,推动滨州在高质量发展道路上行稳致远。

五是坚定不移推动全面从严治党。坚持把党的建设作为一切工作的统领,始终把抓好党建作为最大的政绩,坚决贯彻新时代党的建设总要求,树立正确的政绩观,以“功成不必在我”的境界谋事业,以“功成必定有我”的担当抓发展,激励广大党员干部创造创新、担当当先,凝聚起强大的发展合力。始终把纪律挺在

前面,以作风建设永远在路上的执着,持之以恒抓好中央八项规定精神的落实,紧盯不敬畏、不在乎、喊口号、不落实等问题,坚决破除形式主义、官僚主义,持续净化政治生态,倡树清风正气。

余春明表示,作为市委书记,将坚定扛起全面从严治党第一责任人的职责,带头尊崇党纪法规和廉洁自律各项规定,带头做到忠诚、干净、担当。将与滨州广大党员干部一起共同书写属于新时代的奋进篇章。相信有省委省政府的坚强领导,有历届班子打下的良好基础,有391万滨州人民的齐心协力、奋力拼搏,滨州的明天一定会更加美好、更加灿烂。

宇向东在表态讲话时说,这次省委决定对滨州市委主要领导进行调整,由余春明同志担任中共滨州市委书记,我坚决拥护、完全服从省委的决定。作为市委班子的一员和市政府主要负责同志,将旗帜鲜明讲政治,珍惜和维护市委领导班子团结,全力配合支持余春明同志工作,坚决抓好各项工作任务落实,切实把滨州的事情办好,以实实在在的工作业绩,让省委省政府和市委放心,为人民群众谋求更大福祉。

市级领导班子成员,部分市级老同志,各县(市、区)和市委各部委、市直各单位等党政主要负责人参加会议。

滨州港务集团首艘自建大功率拖轮交付使用

主要执行拖带任务及协助港区船舶靠离码头作业

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 韩启伟 报道)2月1日,滨州港务集团首艘自建全回转大功率拖轮“滨港拖8”号由江苏镇江成功抵达滨州港化工码头,顺利完成船舶交接。

“滨港拖8”于2018年4月26日开工建设,同年11月16日下水,2019年1月17日顺利完成试航。全船总长37米,宽10.2米,吃水3.5米,型深4.5米,设计航速13节,主机功率2×1471KW,将主要作业于滨州港航道,执行拖带任务及协助港区船舶靠离码头作业。其具有拖带顶推功能和消防救助功能,满足中国船级社对沿海航区拖带和港作拖带的有关稳性衡准要求,在设计选型、设备配置等方面均达到国内一流水准。

2018年,滨州港务集团立足于服务升级和优化货源结构两个核心,不断加强港口运营管理,深耕货源市场,紧盯目标客户,货源得到进一步充实和稳定,全年完成货物吞吐量1208.79万吨,相比2017年增长20%。“滨港拖8”的顺利交付,将有效缓解滨州港日益增长的靠泊、拖带等业务需求,为港口提供更加良好的配套服务,为滨州港口吞吐量的不断攀升提供有力保障。



滨州市十一届人大常委会 举行第18次会议

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)2月2日,滨州市十一届人大常委会举行第18次会议,市人大常委会党组书记、副主任、秘书长王文禄主持会议,副主任刘凤、王立勇、傅成栋、吕德章等出席会议。

在通过本次会议议程后,会议审议了滨州市人大常委会主任会议关于提请审议张光峰辞去滨州市第十一届人民代表大会常务委员会主任职务的请求的议案,表决通过了滨州市人民代表大会常务委员会关于接

受张光峰辞去滨州市第十一届人民代表大会常务委员会主任职务的请求的决定、关于调整滨州市第十一届人民代表大会第四次会议时间的决定,补选了山东省第十三届人民代表大会代表,报省人大常委会代表资格审查委员会确认其代表资格。

市人大常委会党组成员余洪烈、王春山等列席会议。会前,王文禄主持召开了市十一届人大常委会第44次主任会议,研究了有关事项。

滨州市人民代表大会常务委员会 关于接受张光峰辞去滨州市第十一届人民代表大会常务委员会主任职务的请求的决定

(2019年2月2日滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第18次会议通过)

滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第18次会议决定:接受张光峰辞去滨州市第十一届人民代表大会常务委员会主任职务的请求,报滨州市第十一届人民代表大会备案。

阳信排查整改 冬季取暖安全隐患306项

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 史学新 卢士凯 报道)阳信县积极采取多项措施,切实做好冬季取暖安全和防范一氧化碳中毒工作,确保人民群众生命财产安全。

截至目前,阳信县共出动冬季取暖安全隐患排查人员1422人次,排查住户83205户,查处整改隐患306项;发放明白纸180000余张,悬挂安全宣传横幅435条;先后在94个微信群进行广泛宣传。

该县认真组织开展了农村地区冬季取暖安全隐患排查整治行动,冬季安全应急宣传进家庭活动,防范一氧化碳中毒专项行动,并成立三个跨部门联合督查小组,对经济开发区、各乡镇(街道)冬季安全生产和冬季取暖安全、防范一氧化碳中毒等工作进行专项督查。

该县充分发挥村“两委”和安全网格员的作用,紧紧围绕普及冬季一氧化碳中毒、防火、用电、用气等安全知识和自救知识,进村入户进行反复宣传讲解,有效提升了广大农民群众的安全意识和自救能力。

在做好冬季取暖安全和防范一氧化碳中毒工作中,阳信县各乡镇(街道)根据各自实际,采取了各有特色的举措。其中,河流镇聘请燃气行业安全专家对全镇24个“煤改气”行政村的安全网格员和村干部进行燃气取暖安全知识专题培训,为锅炉取暖户安装一氧化碳超标报警器。翟王镇采取“开展一轮排查、建立一套档案、上报一次问题、张贴一张通告、发放一明白纸、每日一次宣传”的“六个一”工作措施。

2018年度博士硕士就业创业生活补贴申报开始

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 刘亮亮 报道)近日,市人社部门发布《关于做好2018年度博士、硕士研究生就业创业生活补贴申报工作的通知》,2017年1月1日起,到我市企业就业或依法创办企业的博士、硕士,按规定可以申请生活补贴。

《通知》规定,申报补贴的对象、条件为自2017年1月1日起,新引进到滨州行政区域内企业就业或依法创办企业,全日制高等院校研究生毕业,并取得博士、硕士学位,且符合下列条件之一的人员:(一)到企业就业的,与企业签订5年以上劳动合同,并依法缴纳社会保险费;(二)依法独立创办企业或参与创办企业(参与创办企业的,本人持股比例不低于15%)的,并依法

缴纳社会保险费。《通知》所称企业,是指在滨州行政区域内依法注册,从事生产、流通或服务等活动,实行独立核算的经济单位。企业有财务投入、处于实质性运营状态。

据悉,原已在滨州有就业创业经历并离开的,认定其新引进的条件为,在滨州行政区域以外工作满2年,具体界定条件以社会保险费的缴纳记录为准。中央、省属驻滨企业也在申报补贴范围之内。此前已享受我市其他高层次、高技能人才生活补贴的,按照就高不就低的原则执行。

符合申请条件的博士、硕士研究生,2017年度已领取补贴的,本次按每月1100元、650元分别发放生活

补贴;新申报人员,本次按每月1000元、600元分别发放生活补贴。

根据市委办公室、市政府办公室2018年12月印发的《关于深化提升“渤海英才、海纳工程”强化人才引领支撑新旧动能转换的实施意见》有关规定,2019年度博士、硕士研究生就业创业生活补贴标准将分别按3000元、1000元进行发放,不再按年度递增;新取得博士、硕士学位继续返岗(留岗)工作人员的补贴执行政策也将自2019年开始执行。

具体的申报条件、范围、程序和提交材料等,可关注“人才滨州”微信公众号,资料提交时间期限为:2月15日至28日。逾期未提交申报资料的,视为放弃。申报《通知》可到滨州党建

网、滨州市人力资源和社会保障局局长查询。



责任编辑 王辉 程海莉